

全县首家公办托育中心即将启用

记者 梁艺璇 李梦如

双职工家庭如何带娃?是许多人要面对的问题,如今有了新选择,我县首家公办托育综合服务中心即将启用,宝爸宝妈们是不是很期待?跟随记者,一起到现场看看吧!

近日,在龙游县托育综合服务中心项目现场,铺砖的、铺草坪的,工人们正忙得热火朝天,有序进行园林景观的收尾施工和室外运动场地的铺设工作。放眼望去,建筑区整体以简洁明快的线条为主,既明亮又宽敞。

走进大楼,我们看到,各个区域功能已基本完善。大厅内、教室门口,处处都是充满童趣元素的装饰;洗手间内也是安装了“大象”水龙头,每个细节都从孩童的角度出发……据介绍,整个中心基本建设已经完工,今年上半年便可投入运营。

该中心位于城东新区永安路附近,室内占地面积2000平方米,总投资约300万元,招生对象为6个月至3岁的婴幼儿,按需开设乳儿班、混龄班、托大班,设置50个托位,每个班级配备两个保育员和一名教师。

该项目建有托育园教室、婴幼儿室内活动场所、会议室、食堂、功能房等,可提供婴幼儿照护、托育从业人员培训、家长科学育儿课堂等服务。

与一般托育中心不同的是,龙游县托育综合服务中心启用后将配备龙游县妇幼保健院儿保门诊和儿童发育筛查室。“很期待!有妇保医院的保驾护航,孩子送到这里,我们就放心了!”作为双职工家庭,产假结束后的刘女士在工作和照顾孩子中忙得不可开交,听说这所公办托育中心还提供儿童全面保健的医疗服务后,她笑称,这里将是自己今后托育孩子的第一选

择,期待早日开放。

“在价格方面,也很有优势。”县妇幼保健院儿童健康部副主任徐晓颖解释,目前价格还未定,但该项目是全县首家公办性质的托育综合服务中心,后续收费标准会更低些,也能在一定程度上减轻托育家庭的经济压力。

据了解,县卫健局将联合县教育局、县国资办三方协同发力,培养一支技术过硬的托育专业队伍,构建一条覆盖医疗保健、健康教育、人才培养、托育服务的标准化全流程服务链,为婴幼儿健康成长保驾护航,共同打造让龙游家长“放心、安心、贴心”的托育综合服务中心,为惠及全民的“健康龙游”事业发展夯实坚实的基础。



扫一扫,更精彩

六春湖配套公寓摇号

本报讯(记者 高璇)“太惊喜了!我能摇到一号!自己感觉很满意,公平公正!”4月3日上午,庙下乡陈村村党群服务中心内,六春湖景区开发项目配套工程征迁户国有公寓安置摇号工作在此举行。来自庙下乡长生桥村的村民吴月青抽到选房顺序1号球后,难抑激动的心情。

当天一大早,参加摇号的征迁户兴致勃勃地来到摇号地点,互相讨论交流着,都期待自己能摇到一个心仪的选房顺序号码。时至9点,在公证人员的监督和见证下,主持人开始宣读摇号规则和方法,摇号工作正式开始,依次进行抽签顺序号、选房顺序号的摇取,摇出号码后,征迁户们当场签字确认。

摇号现场设置了签字确认区、等候区、公证区和摇号区等区域。“我今天参加选号很高兴!老家的房子已经基本腾空,新小区的位置也很好。”庙下乡浙源里村村民童全进说。

当天共有6户征迁户(7套安置房)参加摇号。本次安置房源有文成一区、新溪小区。截至当天上午,摇号工作顺利地完成,共摇出文成一区100平方米户型2套、新溪小区150平方米户型5套的安置房选房顺序号。

交通部门加强防汛工作

本报讯(记者 徐月 通讯员 翁玉林 蔡保刚)连日来,县交通执法部门为应对强降雨、暴雨等极端天气带来的影响,强化值班值守,积极做好防汛隐患排查工作。

期间,交通执法部门及时传达应对暴雨橙色预警的部署要求,加强领导带班,及时安排人员做好值班值守,重点关注公路畅通安全。同时,紧盯水上运输安全,交通执法人员及时到龙游港区检查在港船舶停靠情况,及码头大型设备防风情况;提醒在港船舶做好船员值班,关注水位变化,及时调整缆绳状态。目前,港区大型设备已进行防风加固等安全保障措施。



4月3日,龙二高师生来到龙游县革命烈士陵园,深切缅怀英勇献身的先烈。大家还怀着崇敬之意走进革命烈士纪念馆,了解龙游地区的光辉革命历史。

通讯员 杨建琳 文/摄

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

服务实体经济有力度

本报讯(通讯员 陈文兴)近年来,龙游农商银行切实提升金融服务实体经济的质量和效率,坚持服务“三农”的市场定位,秉承“支农、支小、支实”的贷款投向理念,积极响应利率市场化改革,不断降低贷款利率,先后推出“阳光贷”“小额农户信用贷款”等利率优惠贷款品种,充分发挥该行对“三农”信贷的支持力度,降低农户融资成本,切实解决了农户融资难、融资贵问题,有力地支持了地方经济发展。

与此同时,为持续加大整村推进工作力度,充分发挥“根植农村、点多面广、熟悉市场、决策快捷”的独特优势,该行强化“双基联动”工作机制,强化与村组合作,深耕本地市场,做深做精做透市场,深受广大客户好评。



守护“星星的孩子”

4月2日,县残联开展以“全生涯服务,全方位关爱”为主题的“世界孤独症日”系列宣传活动。通过展板展示、发放宣传资料和专题讲座,向公众普及孤独症的基本知识,让大家关注关心孤独症儿童,为他们提供更多帮助。

通讯员 张俊丽 文/摄



我县开展气象科普讲解大赛

本报讯(记者 郑依霖)近日,我县2024年“世界气象日”气象科普讲解大赛在阳光小学举行,来自全县各校的34名学生和13名教师化身“科普达人”,以“气候行动最前线”为主题,同台比拼讲解,大展科普风采。

“春分已过,但气温仍然跌宕起伏,忽冷忽热犹如过山车,仿佛在一周之内就能体验春夏秋冬四季……”比赛中,1号选手以《“春捂秋冻”的背后》为题,结合实际体验,向大家介绍

了“倒春寒”现象;2号选手则带入“风”的角色,以自述的形式带领大家了解风的形成、风的作用和风的测量等知识,引导大家用科学的力量探索自然的奥秘。学生选手雷昶信心十足地说,自己准备的演讲题目是《对厄尔尼诺说“不”》,向大家介绍了厄尔尼诺现象的形成与危害,呼吁公众从小事做起,加强环保意识。

比赛分为学生组和教师组两个组别,各参赛选手精神饱满、准备充分,

借助PPT课件、动画模拟等多种方式,用通俗易懂、妙趣横生的语言,将寒潮、台风、龙卷风、地磁暴等公众关注度高的气象现象进行一一讲解。

“今年,我们联合县教育局、县科协开展首届气象科普讲解大赛,是为了提高公众对气象的关注度,普及气象科学知识。”县气象局党组成员、副局长叶飞表示,通过比赛进一步培养青少年的气象知识和表达能力,为气象宣传事业培养人才。

县中医医院“一号管三天”惠民便民

实习生 琚子璇 陆雯璇

在医院看病时,是否遇到有些检查当天无法完成或看诊后做检查拿到检查结果时已经挂不到医生的号的情况?针对这些问题,县中医医院推出了“一次挂号三天有效”,延长了挂号的“有效期”。

近日,在县中医医院一楼门诊大厅,市民王女士因感冒未见好转,2天后不得不再来医院复诊,本以为要重新花钱挂号,结果无意得知了“一号管三天”的新政策。在导诊人员的指引下,王女士很快就拿到了就诊号,“以前还需要重新支付挂号费,现在只要重新预约就好,不用再花钱,真的挺不

错!”王女士对这一便利的就医服务措施赞不绝口。市民方先生也有同样的感受,直言“‘一号管三天’非常好,还帮老百姓省钱!”

为方便患者就医,今年2月初,县中医医院就推出了“一次挂号管三天”的惠民举措,这是全县首家尝试这一便民举措的医院。“一次挂号管三天”即:患者一次门诊挂号后,三日内来院到任一科室就诊,不再重复收取挂号费,而且挂号数量没有上限。

需要注意的是,当下是试运行阶段,“一次挂号管三天”仅限普通门诊、急诊使用,不含专家门诊。该院门诊办主任童曾匀表示,专家也会定期去普通门诊坐诊,“也相当于全部实行

了。”目前,已有很多患者享受到这一政策。“一次挂号管三天”实行之后,患者反应普遍叫好。

据相关数据统计,自2月8日实行以来,该政策已惠及6200余人次,帮助患者节约挂号费用近7.5万元。

据了解,患者可在线上的公众号进行初次预约,也可以携带医保卡或者身份证到线下窗口进行初次预约。之后凭初次挂号凭证到挂号窗口或门诊服务台办理免费挂号,按挂号序号到相应的科室排队就诊即可。

温馨提示:高峰时段,患者需到挂号机或者人工窗口领取一个免费号;不是高峰时段,患者可凭第一次挂号凭证直接进入诊室就诊。